Iloacnumenvnasn 3anucka K Oemoeepcuu IK3aMeHa no mamemamuke 0

yuamiuxca, noCmynarouiux 6 UHICEHEPHYI0 U IKOHOMUUECKYIO 2Dynnbl

Paboma umeem uesvro Hauboee NOJIHYHO duaeﬂocmuky YCB0€HUA OCHOBHbIX

pasoenos Kypca mamemamuru 6-8 knaccos.

B cea3u ¢ uem ona cooepoxcum oocmamouno 601buwou Habop pa3sHOYPOBHEBIX

3A0aHULL NOBBIUUEHHO20 YPOBHA CNIOHCHOCMU NO pA3TUYHBIM MEMAM.

Paboma cocmoum u3z 15 3adanuii (10 no aneebpe u 5 no ceomempuu), mpeodyrouux

NOJIHO20 peuleHus.
Homep | IIpoBepsieMblie 371€MEHTHI [IpoBepsieMbie TpeOOBaHUS K YPOBHIO
3a/1aHus | COAEp KaHUs MOATOTOBKH
AureOpa
1 apuMeTHUECKUE IEUCTBUS C | -BBITIOJHATH BBIYUCICHUS U
OOBIKHOBEHHBIMU U npeoOpa3oBaHuUs BbIPAKESHUM
JNECATUYHBIMU TPOOSIMU
2 JTpOOHBIE palMOHATbHBIC -packiabIBaTh MHOTOWIECH Ha
ypaBHEHUS MHOXHUTEH Pa3TUNIHBIMHU CITIOCOOaMU
(BBIHECEHHE O0IIIETO MHOXKHUTEJS,
npuMeHeHne GopMyJ1 COKpaIEHHOTO
YMHO>KEHUS )
-pemaTh IpoOHbIE pallMOHATbHBIC
YpaBHEHUS
-pelaTh KBaJpaTHbIE YpPaBHEHUS
3 JOETUMOCTh -JI0Ka3bIBaTh JIEJIMMOCTh BBIPAKEHUS
Ha YUCJIO
4 JNEIUMOCTh -IIPUMEHSATh PU3HAKH JIEIIUMOCTH IS
peleHus 3a1a4y
-pacKi1aibIBaTh YUCJIO HA MHOKUTEIN
5 CHUCTEMBI HEPABEHCTB C OJHOW | -3HATh CBOMCTBA (DYHKITUI
EPEMEHHON -3HATh OIPEICICHUE
apu(METHIEeCKOro KBapaTHOT'O KOPHS
-peuIaTh CUCTEMBI HEPABEHCTB C OJHOU
MIEPEMEHHOM
6 apu(pMETUIECKUI KBaJPATHBIN | -yIIPOIIATh BRIPAXKECHHUSI, COJEPIKAIINE
KOPEHb KOpPHH
-peoOpa3OBhIBATH BHIPAKECHUS,
coAep Kalre TBOMHBIE PaJKaJIbI
7 KBaJJpaTHbIC YPAaBHEHUS -pelaTth KBaJpaTHbIE YpaBHEHUS
-IIPUMEHSTh METOJ] 3aMEHBI
IIEPEMEHHOM NPU PEIICHUN YPaBHEHUN
8 YPAaBHEHUS C MOAYJIEM -3HATh MTOHATHE MO YJIS

-peuIaTh ypaBHEHUS, CONECPKAIINE
MOJYJIH




9 GyHKIUIN

-CTPOUTDH rpauKu PyHKIUI
(TuHENHOM, KBaIpaTUUHOM, KOPHS U
MOJLYJISI)

- pacKpbIBaTh MOJ1YJIb

10 TEKCTOBBIE 3aJ]a41 -pemaTh 3a7a4u Ha paboTy U
JBUKEHUE
-COCTaBJISITh YPABHEHHE JJIsl PEILICHHUS
3aJjaun
-pemaTh KBaJpaTHbIE U APOOHBIE
palMoHaJIbHbIE YPAaBHEHHUS
I'eomerpus
11-15 | -npu3HaKHU paBEHCTBA -3HATh OIPEEIIEHUS U CBOWCTBA
TPEYTOJIbHUKOB r€OMETPUYECKUX PUTyYp
-rapajieJbHbIe MPsSMbIe -HaXOJMUTh IUIOIIAIU TaKUX (QUTYp, KaK
-NIPSIMOYTOJILHBIN napasuieJIorpaMM, Tpameuus, pomo,
TPEYTrOJbHUK IPsIMOYTOJIBHUK M KBaJpatT
-paBHOOEIPEHHBII -IPUMEHATH CBOWCTBA F'€OMETPUUECKHUX
TPEYTrOJbHUK buryp npu pemeHun 3aaad
-4ETBIPEXYTOJILHUKHU -HaXOJIUTh YTJIbI, CBSI3AHHBIE C
-[IJI0LIa 11 napayiyieIbHBIMU MPSIMBIMU U C
-10A00HBIE TPEYTOIBHUKU OKPYKHOCTBIO
-OKPY’KHOCTb

Kpumepuu ouenku pabomot

Kaocooe 3a0anue oyenusaemces 6 2 banna.

Bce 6annvr cymmupyromes. Maxcumanovrwiii 6ann 3a pabomy — 30.

Ha evinonnenue pabomor omeooumces 150 mumn.

Ouenka "5" ecmasumces, eciu nabpano 27-30 bannos.

Ouenka "4" cmasumcs, ecau nabpano 20-26 b6aninos.

Ouenka "3" ecmasumces, eciu nabpano 14-19 6annos (0oaducHbl OblMb peulenbl

xoms ool 2 3a0a4u no 2eomempuil).

QOuenka "2" cmasumcs, eciu Habparno menvuie 14 bannos uiu peuieno menviue 2

3a0a4 no ceomempuu.
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Jemoncmpayuonnulii apuanm IK3aMeHAUUOHRHOU PAGOMbL 0151 YUAUUXCA, Jokasxcume, umo npu 1106om namypanvnom N n° + 11n kpamno

HOCMYRAIOWUX 8 UHIHCEHEPHYIO U IKOHOMUUecKYIo 2pynnbl (2021 200) 6.
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wiKona Knacc

12233 424125
5 4 11

Boituucnume: Z 3
7'35
3
1 2
y 1 3 —
Pewiume ypasnenue: — + =0 Ilpu kaxux 3nauenusx a u b uucio 65b7a kpamuo 225?

y2-9  y24+3y 6y+2y2_




Haiioume oonacmp onpedenenua pynkyuu 'y =

V3x-12

1

x—5

viz—2x

Ynpocmume svipasicenue: \/ 19 + 8V3 + \/ 19

- 8V3

Pewume ypasnenue |x — 4| + |x + 2| = 6.

Pewume ypasuenue: (x2 —5x+ 2)(x2 —5x — 1) =28

Hocmpoiime zpagux pynxyuu'y = |x + 1| +

[x+2]|
x+2
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Pewiume 3a0auy:

/leoe pabouux, pabomasn emecme, bInOIHAIOM HEKOMOPYIO
pabomy 3a 8 u. Ilepeuvtii uz nux, pabomasn omoeabHo, MOIHcem
eébinontHums 6cto pavomy na 12 uacoe ckopee, uem emopoii
pabouuii. 3a cKOIbKO 4aco8 Kax3cowvlil U3 HUX, padomasn omoenvHo,
Modicem 8vlnOIHUmMD padomy?
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ABCD — napanjieforpaMm
Sascp — 7
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SABCD :

14

BA=13BC AC-?

15

Ha cmopone AB mpeyzonvnuxa ABC, kak na ouamempe,
nocmpoena oxkpysyxcrnocme, nepecexkaroujas cmoponvt AC u CB ¢
mouxax K u M coomeemcmeenno. AB=10, CM=4, AC=S8.
Haiioume KM.




